Collingbourne Auctioneers

WEEK 22
LOT Item no. CATALOGUE 5 JUn-2015

1 95/1801 |4 Boxes of new glasses

2 112/39 Clarte cooler with remote

3 434/1274 |Large purple pot

4 3233/1 Honeywell tower fan

5 253/11 Dart board and case

6 666/3604 |DART BOARD AND CASE - EURO IMPORT SOLD AS SEEN

7 666/3589 TAB TOP CURTAINS IN MOCHA 66 X 90 INCHES BRAND NEW IN PACK -
EURO IMPORT

8 666/3587 PINK DOUBLE BED DUVET SET AND PILLOWS 200CM X 200 CM BRAND NEW
IN PACK - EURO IMPORT

9 172/134 |Stiebel Eltron water heater no guarantee

10 666/3584 :Bl\l/fﬁggTOUT CURTAINS 46X54 INCHES PAIR - BRAND NEW IN PACK - EURO
PAIR OF BROWN RING CURTAINS 46 X 73 INCHES - BRAND NEW IN PACK -

11 666/3585 EURO IMPORT

12 666/3586 |SUEDETTE CURTAINS 46 X 72 BRAND NEW IN PACK - EURO IMPORT
500W HAMMER DRILL - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -

13 666/3564 SOLD AS SEEN

14 666/3542 SMALL 6 NUMBER CODE SAFE - KEY IN OFFICE - IMPORTED FROM THE UK -
USED - SOLD AS SEEN

15 666/3543 SMALL SAFE - KEY IN OFFICE - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS
SEEN

16 666/3478 |DOUBLE BED SIZE AIRBED. - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN

17 666/3567 ELECTRIC NAIL AND STAPLE GUN - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE
UK - USED - SOLD AS SEEN

18 | 666/3573 [BOOW JIG SAW WITH ABS CASE - "POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK
- USED - SOLD AS SEEN
WORX (WORLDWIDE TOP POWER TOOL BRAND) HAMMER DRILL -

19 | 666/3530 |BUSHLESS AND NO NEED FOR CHUCK KEY - "POWER TOOL - IMPORTED
FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

20 666/3552 500W AVR HAMMER DRILL POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED
- SOLD AS SEEN

21 666/3553 500W ANGLE GRINDER 115MM - " POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK -
USED - SOLD AS SEEN

29 666/3609 1300W CIRCULAR SAW WITH LASER - 'POWER TOOL - IMPORTED FROM
THE UK - USED - SOLD AS SEEN

23 666/3610 135W PALM SANDER IN BOX - ' POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK -
USED - SOLD AS SEEN

24 666/3592 BOSCH MULTI TOOL PMF LITHIUM BATTERY - 'POWER TOOL - IMPORTED
FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN
500W HAMMER DRILL - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -

25 666/3565 SOLD AS SEEN

26 666/3562 500W ANGLE GRINDER 115MM - ‘POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK -
USED - SOLD AS SEEN

27 666/3536 500W AVR HAMMER DRILL POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED
- SOLD AS SEEN

28 666/3560 25505\1\/\1 JIGSAW - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS

29 666/3600 500W HAMMER DRILL - ' POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -

SOLD AS SEEN
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750W ANGLE GRINDER 230MM - 'POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK -

30 | 666/3554 | sED - SOLD AS SEEN
160MM CIRCULAR SAW POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -

31 666/3608 SOLD AS SEEN

33 666/3534 PRESSURE WASHER . 1400W OF POWER - IMPORTED FROM THE UK - USED
- SOLD AS SEEN - TESTED AND WORKING

34 666/3529 PLANER 650W - 'POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD
AS SEEN

35 666/3572 500W ANGLE GRINDER 115MM - " POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK -
USED - SOLD AS SEEN
SUPER POWERFUL VAX PRESSURE WASHER . 2000W OF POWER -

37 666/3535 |IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN - TESTED AND WORKING

38 666/3593 1500W 210MM MITRE SAW WITH LASER - 'POWER TOOL - IMPORTED FROM
THE UK - USED - SOLD AS SEEN

39 666/3566 gSEOE\IIV\l JIGSAW - POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS
500W HAMMER DRILL - 'POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED -

40 666/3525 SOLD AS SEEN

a1 666/3601 1200 ROUTER - 'POWER TOOL - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD
AS SEEN
PRESSURE WASHER BY QUALCAST- TOP OF THE RANGE MODEL, WITH

42 666/3494 |PATIO CLEANER AND BRUSHES . 1400W OF POWER L - IMPORTED FROM
THE UK - USED - SOLD AS SEEN

43 666/3591 SELF INFLATING WITH BUILT IN PUMP DOUBLE HEIGHT SINGLE BED SIZE
AIRBED . - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN
SAMSUNG 23L MANUAL MICROWAVE 6000B NEW @@ @ fair condition @ @ @-

44 666/3429 |THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working -
sold as seen. MS23F301
DELLONGI MICROWAVE 20L MICROWAVE AND GRILL @@ @ fair condition

45 666/3500 |@@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and
working - sold as seen.
SAMSUNG 28L COMBI OVEN AND GRILL MICROWAVE 6000B NEW @@ @ fair

46 666/3427 |condition @@ @- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import -
Tested and working - sold as seen. CF103VB

47 666/3611 BRAND NEW 18 V CORDLESS DRILL DRIVER - 'POWER TOOL - IMPORTED
FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

48 666/3579 WHITE FAN - @@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import
- Tested and working - sold as seen.

49 666/3602 g'lE'éI,L\ILESS STEEL TOASTER IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS

50 666/3615 |ELECTRIC CAN OPENER NEW - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN

51 666/3614 g'lE'éllll\lLESS STEEL TOASTER IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS

52 666/3596 STAINLESS STEEL KETTLE IMPRTED FOROM THE UK - USED - SOLD AS
SEEN

53 666/3595 |TV ARIEL - IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

54 666/3597 |WHITE KETTLE IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

55 666/3501 STAINLESS STEEL RETRO KETTLE IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD
AS SEEN

56 666/3612 SMALL CHROME FAN - @@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. -
European Import - Tested and working - sold as seen.
BLUE CYCLE HELMET - Fits kids and smaller heads. SUPER GOOD QUALITY

57 666/3598 AND MADE TO very high European safety standards. Don'’t risk your child's life for
a few hundred baht. IMPORTANT - Even if you don’t buy this one get another
elsewhere. 1,500b in UK.
PINK CYCLE HELMET - Fits kids and smaller heads. SUPER GOOD QUALITY

58 666/3599 AND MADE TO very high European safety standards. Don't risk your child's life for
a few hundred baht. IMPORTANT - Even if you don’t buy this one get another
elsewhere. 1,500b in UK.

59 666/3576 CHROME DESK FAN - @@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. -

European Import - Tested and working - sold as seen.
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FREEZER SMALL WHITE TABLE TOP MODEL IMPORTED FROM THE UK -

60 | 666/3462 | )sED - SOLD AS SEEN

61 666/3463 FRIDGE SMALL WHITE TABLE TOP MODEL IMPORTED FROM THE UK - USED
- SOLD AS SEEN

62 666/3545 |QUALCAST ELECTRIC MOWER - > UK IMPORT HIGH QUALITY

63 666/3547 |HIGH QUALITY STRIMMER - > UK IMPORT HIGH QUALITY

64 1096/27 [Tile cutter 38 cm.

65 1483/4  |Leaf blower

66 666/3544 |HOVER MOWER- > UK IMPORT HIGH QUALITY

67 2748/227 |18 umbrella with basket

68 666/3577 WHITE ADJUSTABLE PEDESTAL FAN - @@ @- THIS IS A VERY HIGH
QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working - sold as seen.

69 666/3603 EEEI,L\ILESS STEEL PEDAL BIN IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS

70 666/3428 WHITE MANUAL MICROWAVE @@ @ fair condition @@ @- THIS IS A VERY
HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working - sold as seen.
SAMSUNG COMBI 28L 800W MICROWAVE AND GRILL @ @@ fair condition

71 666/3499 |@@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and
working - sold as seen.

72 666/3496 DELLONGI MICROWAVE 20L @ @@ fair condition @ @@- THIS IS A VERY
HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working - sold as seen.
MOPHY RICHARDS 800W MICROWAVE AND GRILL 20L @ @@ fair condition

73 666/3425 |@@@- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European Import - Tested and
working - sold as seen.
CONVECTION GRILL AND MICROWAVE 800w by MORPHY RICHARDS (top UK

74 666/3409 |brand OVER 7500B NEW ) @ @@ fair condition @ @@- THIS IS A VERY HIGH
QUALITY MAKE. - European Import - Tested and working - sold as seen.
MORPHY RICHARDS 800W 20L STAINLESS STEEL MICROWAVE AND GRILL

75 666/3495 |@@@ fair condition @@ @- THIS IS A VERY HIGH QUALITY MAKE. - European
Import - Tested and working - sold as seen.

76 666/3512 PURPLE FLOCK PVC AIRBED (SINGLE SIZE) - IMPORTED FROM THE UK -
USED - SOLD AS SEEN

77 666/3616 BLACK FLOCK PVC AIRBED (SINGLE SIZE) - IMPORTED FROM THE UK -
USED - SOLD AS SEEN

78 666/3514 AIRBED THAT CONVERTS TO CHAIR PVC AIRBED (DOUBLE SIZE) IN BLACK.
- IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

79 666/3605 GARDEN CHAIR with multi position - Steel frame, leg support - thick soft Cushion-
European standards and import. SEA'S

80 666/3606 GARDEN CHAIR with multi position - Steel frame, leg support - thick soft Cushion-
European standards and import. SEA'S

81 666/3617 DOUBLE BED SIZE FLOCK BLACK PVC AIRBED (DOUBLE SIZE) IN BLACK. -
IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

82 666/3513 DOUBLE BED SIZE FLOCK PURPLE PVC AIRBED (DOUBLE SIZE) IN BLACK. -
IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

83 666/3517 3 STEP LADDER MADE TO BSI BRITISH STANDARD - "POWER TOOL -
IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

84 666/3520 2 STEP LADDER MADE TO BSI BRITISH STANDARD - 'POWER TOOL -
IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN

85 3168/7 |2 wooden coffee table

86 859/16  |Granit toped small table

87 777/43  |Job lot dumbbells

88 777/40 |Genuine Oakley travelling bag

89 666/3582 |TROLLEY BBQ- European standards and import. SEA'S
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20 1698/6  |Water pump in working order
91 3279/19 |Green Toshiba fridge

92 3279/20 |Green Toshiba fridge

93 3279/21 |Green Toshiba fridge

94 3279/22 |Green Toshiba fridge

95 3279/24 |Green Toshiba fridge

96 3279/23 |Green Toshiba fridge

97 3279/31 |Wooden wardrobe

98 3279/27 |Wooden 6 ft bed with mattress
99 3279/49 |Job lot of cutlery and a hot dish
100 1300/1 Bicycle rack for car

101 1096/26 |Makita 1000w sander

102 50/282  |Vespa rocking horse

103 2490/79 |Granit top table

104 177/181 |3 hand painting Thai Culture
105 3279/46 |Outside table with 1 chair

106 3279/45 |Outside table and chairs

107 3279/44 |Outside table and chairs

108 3279/43 |Outside table and chairs

109 3279/42 |Outside table and chairs

110 3279/41 |Outside table and chairs

111 3279/50 |Wooden table and chairs

112 3279/51 |Long mirror some damage

113 3279/4  |3.5 ft wooden bed with matress
114 3279/3  |3.5 ft wooden bed with matress
115 95/1805 |Projector and sceen

116 3279/2  |3.5 ft wooden bed with matress
117 3279/1  |3.5 ft wooden bed with matress
118 3279/11 |Wooden dressing table with stool
119 3279/66 |Display shelf

120 3279/33 |Wooden wardrobe

121 3279/34 |Wooden wardrobe
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122 3279/35 |Wooden wardrobe

123 522/11 Black golf guard box

124 3168/10 |Black wooden display cabinet

125 3279/14 JLong wooden table

126 3279/53 |Cooking hood

127 3279/65 |Kitchen cabinet

128 3279/52 |2 Burner gas stove with gas tank

129 2896/5 |Bench saw have brand new blade

130 3279/6 A pair of Wooden stands

131 3245/3  |Wooden shoe cabinet

132 3250/4  |White dressing table

133 3245/5 |Cream and light pink coloured armchair
134 201/286 |White wardrobe

135 3269/1 |Jacuzzi

136 434/1298 |Large pizza oven

137 522/10 |Black barber chair

138 689/31  |LG inverter air con 21,000BTU with remote
139 885/12 Masterkool air cooler with remote and warranty card till 4/2016 in office
140 293/68 LG Air Con 22860 BTU remote in office
141 522/7 Garden lamp

142 522/4 Garden decoration of buddha head
143 3059/4  |Whirlpool Fridge/Freezer

144 434/1290 |Sharp washing machine

145 434/1300 |AJ 8.5KG washing machine

146 3279/67 |Air con 12000btu

147 3279/68 |Air con 12000btu

148 3279/62  JAir con 12000btu

149 3279/61 JAir con 12000btu

150 3279/59 |Air con 12000

151 3279/60 |Air con 12000btu

152 3279/58 |Air con 12000btu

153 3279/57 |Air con 18000btu
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154 3279/56  JAir con 12000btu

155 3279/55 JAir con 18000btu

156 3279/54  |Air con 12000btu

157 3235/8 Sanken Small fridge

158 3235/7  |Toshiba Small fridge

159 434/1305 |Sofa set with coffee table

160 617/78 |Square table with stools

161 2748/219 |A job lot of teapots, cups and saucers
162 906/50 Handmade embroidered wall hanging
163 1623/8 Light brown sofa

164 906/44 Convertible sofa bed with storage
165 3257/1 |3 Piece rattan suite with matching coffee table
166 279/4 Storm guitar like new with bag
167 152/155 |Brown leather jacket

168 152/153 |Black leather jacket

169 191/110 [Black leather sofa

170 434/1296 |Dining table with 4 chairs

171 450/78  |LED lightsign

172 152/156 |Brown leather jacket

173 1/708 Bicycle

174 3250/1 |Grey sofa

175 191/112 |2 black sofas

176 191/111 |Red 2 seater sofa

178 2748/221 |Disney designed cooking set

179 3257/2  |Wooden TV cabinet

181 3279/63 |2 wooden chairs

182 3279/5 A pair of Wooden stands

183 91/37 1 brown armchair

184 3279/9  |Wooden table and 2 chairs

185 3279/10 |Wooden dressing table with stool
186 3279/32 |Wooden wardrobe

187 3279/25 [|Wooden 6 ft bed with mattress
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188 3279/47 |Gold painting of flowers

189 91/33 2 Wooden bedside tables

190 95/1807 |Large musical instument little damage
191 859/15 |Wooden foldable chair

192 91/26 2 Garden chairs

193 3245/4  |Marble stone bench

194 3279/7 A pair of wooden stands

195 3279/18 |Long wooden table

196 95/1803 |4 Toy trucks

197 3279/40 |6 ft matress

198 3279/39 |Bedside lamp

199 3279/38 |Bedside lamp

200 3279/36 |A pair of bedside lamps

202 3279/37 |Bedside lamp

203 3279/17 |Long wooden table

204 3279/16 |Long wooden table

205 3279/15 |Long wooden table

206 3279/8 A pair of wooden stands

207 95/1802 |6 Pine chairs

208 3279/26 |Wooden 6 ft bed with mattress

209 3279/48 |Gold painting

210 3279/28 |Wooden 6 ft bed with mattress

211 3279/13 |Wooden dressing table with stool

212 3279/30 |Wooden wardrobe

213 3279/29 |Wooden wardrobe

214 3279/12 |Wooden dressing table with stool

215 95/1806 |Dehumidfyer

216 3248/4  |Sandstone pot

217 3225/66 |A boxed set of fish eaters (12) + fish servers
218 3225/145 |A flow blue dining set, 4 tureens, 4 meat plates. Minor damage to some pieces
219 3248/12 |Golden gilded wooden mirror

290 3925/139 A beautiful red glass Bohemian etched glass decanter with sliced glass clear

panels
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A blue triangular 21 years old Heroes whiskey decanter with 3 panels showing 3

221 3225/22 highland soldiers

292 3225/35 ,SA(;] n?édolsc}arﬁtt)){)oilnsghicge cfl)él‘é Fack €.1880 of a young girl and man brightly decorated,
223 2490/80 |Wooden carved tiger with stone frame

294 3225/159 gcl)%\r/)e;)r/) cut glass Bristol blue decanter with clear glass panels (minor chip to
225 3225/171 |A large 2 handled early Victorian bucket with lid (lid damaged)
226 383/138 |Chinese Dragon vase

297 3225/34 éc?lgrlg, ﬁhailtf(faorrgrzhire flat back ¢.1850 of William Tell Sparsely decorated in primal
228 3225/114 |A Wedgwood biscuit barrel 7"

229 2242/22 |2 Brass cruxafix crosses

230 3270/14 |Set of 6 silver icetea spoons

231 1545/12 |Glass cut lighter

232 1545/11 |A pair of candle holders

233 3270/25 |Murano glass paper weight

234 1545/2  |A heavy glass vase and a napkin ring

235 1545/7 |3 glass cut vases

236 816/181 |Bronze dragon lifting a horn brass and red copper

237 3225/154 |An early Victorian jug & bowl (the bowl is damaged)

238 3270/17 |Whiskey decanter

239 2617/585 |Heavy glass vase

240 1545/3 |2 Crystal swans

241 3270/7  |Waterford asytray

242 1545/10 |A pair of candle holders

243 1545/5 |2 Decorated paper weights

244 1545/9  |A pair of candle holders

245 1545/1  |A pair of shell looking glass paper weights

246 3270/4  |A waterford bud vase

247 3270/3 A pair of crystal waterford candle holders

248 1545/8 |2 glass candle holders

249 3235/3  |Silver plated candle stick and chrystal

250 1545/4  |A glass cut penquin paper weight

251 3270/16 |4 silver pepper pots

252 3270/21 |Lovely Victorian dish with silver rim to base
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253 3270/6  |Val st Lambert asytray

254 1545/6 |3 glass cut ornaments 1 with a little chip

255 3225/160 |A shaded crackle glass pink art glass not signed
256 2617/588 |Small table lamp

257 3235/1 Large caserole plated

258 3235/6  |Vesace design silver plated spoon holder

259 3235/9 |Silver plated butter dish

260 3270/18 |3 pieces of wedgewood photo frame dish and a cake knife
261 2242/20 |Maling small dishes

262 3270/29 |Silver paper weight

263 816/180 |Antique engraved cup

264 3270/23 |A job lot of silver items and plated items

265 3235/12 |Large silver plated + glass tray

266 3235/2  |Small caserole plated

267 3235/10 A set of 3 silver & glass dishes

268 3235/15 |12 silver plated coasters with holders

269 3270/20 |A pair of small silver cups

270 3235/4 |12 Silver plated water cups

271 3235/11 |Small silver plated tray

272 3270/28 \all\é()a/(tjr%iwood peter rabit and a mason tiffany toys money boxes and a wedgewood
273 3270/22 |Hummel figure

274 2490/81 |Wood carved king 5 wall panel

275 816/177 |19 century bronze dog on a pink marble soccle

276 3270/27 |Small wooden box with silver panel

277 3270/13 |Royal Doulton pretty ladies series Hannah

278 3235/5 |Silver plated tray with bowls & cups

279 2617/607 |Copper table lamp

280 3270/32 |6 MOP handled and sterling silver band cocktail knives
281 2242/21 |Locomotive train

282 30/101 Brown antique briefcase

283 2984/72 |Brass rhino

284 3225/137 A Spode jug & a blue hanging wall plate (chip to jug)

Page 9/21




285 2617/546 |Dutch delft blue vase with lid

286 2617/604 |Belgian porcelain piece

287 2984/71 |Bronze golf player

288 2242/18 |Very old royal cliff wooden box

289 3225/118 A hexagonal Cantonese enamel vase decorated with red roses ¢.1880
290 2617/593 |Box of cards

291 2242/37 |Job lot of brass and silver plate

292 348/133 |Blue and white Chinese plate

293 64/206  |Rattan small cabinet

294 2748/226 |US 1942 dagger

295 2617/601 |Large vase

296 3265/4  |Tin heater

297 3265/5 |The Art-Journal 1865

298 2617/590 |Box of knives, *incomplete*

299 2242/16 |WW1 embroided postcards and ciggarette cards
300 2617/605 |Coal kit

301 3116/19 |OId lamp

302 2617/517 |White antique cheese stand

303 2617/573 |Light up musical instrument

304 3225/112 |A beautiful 6" rose medallion bowl ¢.1900
305 3245/1 |3 kitchen prints

306 3270/15 |German utility knife

307 2617/602 |French table clock

308 2617/580 |Fireplace cleaning set

309 2617/584 |Small wall clock

310 2748/225 |OId sword with bayonet

311 2617/572 |Jesus on cross framed

312 2617/579 |Plastic fruits framed

313 3225/10 |A fine green marble clock with brass columns striking on a gong with pendulum
314 2617/603 |ltalian vase, *damaged*

315 2617/598 |Brass oil lamp with funnel

316 2617/575 |Elephant & man statue
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317 348/116 |Vintage Westclox Big ben clock

318 1301/2 |A 15 and a half charger delft plate

319 2617/600 |3 Different sized bullet cases

320 3270/19 |Japanese enamaled vase slight damage
321 1301/2  |A 15 and a half charger delft plate

322 3270/5 English shop bell

323 2984/70 |Brass cymbals

324 2086/108 |Chinese blue and white vase with mountains
325 2617/599 |Large brass candleholder

326 2617/578 |2 Ceramic Jesus and Maria statues

327 522/8 Dagger

328 2748/224 |9 Temple dagger

329 2617/595 |Door knocker

330 3270/9  |Whole set of bone handled Sheffield carving set
331 2617/582 |Brass candy stand

332 3248/5 Pair of copper lights

333 3270/2 Rasin figure of a lady marked A.SANTINI
334 2617/547 |Crystal plate

335 3225/156 JAn unusual brass bed warmer with decoration of 2 peacocks
336 2617/571 |Copper kettle

337 2617/577 |Brass piece

338 522/9 Dagger

339 3270/1  |Sterling Silver picture frame

340 816/185 |Elegant lady on canvas

341 816/188 |Romantic scene on board

342 3270/8  |Waterford pen and holder

343 2242/24  |Pickle forks

344 2242/25 |Silver handled lace hooks

345 816/187 |Albrecht Durer engraving

346 212/41  |A pair of large Chinese decrotive pots

347 816/163 |Two stunning silver plated canders with 3 arms
348 3270/11 |Sterling Silver handled carving knife and fork
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349 3270/24 |Bone handled carving set

350 3270/12 |Silver plated Portugese jewelry box

351 2242/41 |WW2German uniform

352 95/1794 |White lady figure

353 | 95/1795 |Lady figure

354 | 2617/581 |[Metal jug

355 2617/549 |White plate

356 522/5 Ceramic ganesh

357 2984/69 |Bronze buddha

358 2617/589 |2 Square painted decorative pieces

359 2617/597 |Mother of pearl wall hanging piece

360 64/204  |??Nice grape wine glass

361 2617/555 |Japanese jewelry box

362 2748/216 |A pair of bronze angels

363 1120/119 |A pair of woden figures

364 2242/19 |Treen box and rolls royce boxes

365 2617/574 |White flower designed plate

366 434/1309 |Egyptian vases

367 2617/557 |Wooden paperholder

368 3225/47 |A large 18" blue and white meat dish Victorian by Booths

369 2617/554 |Dutch wall plate
A fine charcoal drawing of a nude male 4 foot x 2 foot 6 inches originally sold by

370 3295/12 Roy Miles gallery London. Sign.ed on the Verso Zhu Guang (the artist) 2.4.92 Best
wishes to Thomas E Aflatt. Entitled "The Dancer" from the artists studio in Brighton,
very

371 3270/10 |A pair of Victorian brass candle holders

372 3225/59 |An unusual pair of barley twist candlesticks

373 348/132 |Eskimo doll

374 2617/506 |A fish made from buffalo horn

375 2242/27 |Japanese koi carp with boy riding it

376 2617/587 |2 Round farming pictures & 1 other picture

377 2617/583 |2 Various paperweights

378 2617/586 |4 Various decorative pieces

379 383/204 |Joya by Joya, a book of the most famous Fillipino's drawing
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380 2617/591 |2 Wooden pieces

382 2617/592 |3 Various jugs

383 3248/13 |5 Decorative plates

384 3013/97 |Chinese tea set

385 2617/576 |2 Wooden men statues

386 2617/556 |Clown statue

387 2617/596 |2 Brass pieces

388 345/423 |Bronze Pra Jao Tak

389 3247/1 Round Iranian handmade carpet, about 70 years old in very nice condition
390 3265/1 |Vintage metal rocking horse with cart

391 3265/3  |Vintage rocking furry dog

392 913/100 |Long Teak wood book,cd,dvd cabinet

393 913/101 |Small Teak wood book,cd,dvd cabinet

394 913/102 |Tall rubber wood book,cd,dvd shelf

395 2617/503 |6 German chairs, in good condition.

396 3225/94 |Mahogany TV cabinet

397 3067/5 |Small handcarved Indian side table

398 3248/9  |Wooden footrest

399 3067/20 |Small round inlaid Indian table

400 3225/93 |Nest of 3 solid Mahogany tables

401 46/1137 A pair of Anitque chairs

402 3067/13 |Small marble cupboard

403 3225/92 |Nest of 3 Mahogany tables

404 2001/1 |Wooden dinning table with 8 chairs

405 3225/146 ﬁcl)%rglzgf" bronze lamp of a lady with exposed breast, very heavy and finely
406 777142 Nice Coffee table

407 3225/7  |A very heavy mint condition oak gate leg table 6 seats c. 1930
408 3225/89 |4 Antigue English chairs

409 3225/8 |8 Early Victorian Mahogany Pembroke table on square tapering legs
410 1301/4  |Modern style ceiling lights

411 3067/1 Indian brass inlaid sideboard with 3 draws and 4 doors

412 1393/61 |lbanez electric guitar with soft cover
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413 3267/1 |Teak wood dinning table with 8 matching chairs

414 177/188 |The Maganiam Corvette scale diecast metal collectors replica

415 177/184 |Red 63 Chevy Corvette (car model )

416 177/185 |Rain Bow 70 Ford Mustang Boss

417 2398/2 Brand new wilson golf club

418 3067/17 |Small wooden reading table

419 3925/2 A superb Mahogany.ba}ll and clayv dining table with gadrooned edge and two extra
leafs, seats 6-8 in pristine condition

420 177/186 |Mini champs BMW 1600 Cabriolet 1967

421 177/183 |Silver original Indian chief in box price on Internet about 7,000

422 177/187 |Mini Champs Mercedes -Benz 300 SL 1954

423 177/180 |Job lot of antique brass lantern

424 1177/6  |Wooden round dinning table with 6 chairs

425 1301/3  |Ceramic doll

426 3265/2  |Vintage rocking furry donkey

427 1348/9  |Brother sewing&embroidery model INNOV-IS 950D

428 172/137 |LED wall mounted pool light

429 777/41  |Color HP scanner printer copier all in one

430 177/182 |Red original Indian chief in box price on Internet about 7,000

431 522/6 2 Old boxes

432 172/135 |[Cornell water heater

433 3167/79 |Computer CPU

434 3167/80 |Philips saeco coffee machine with manual

435 2864/27 |3 nice hanging oil lamps

436 859/12  |Box of assorted books

437 3123/2  |Job lot of English books

438 3248/1 Large antigue wooden mirror

439 3278/1 Infinity Kappa series car speaker, new

440 3278/2  |Infinity Reference series car speaker, new

441 1301/5 |Chandelier 4 light

442 1177/4 |Wooden display cabinet with key (office)

443 1177/5 |Wooden display cabinet with key (office)

444 3225/9  JAn old pub chair or smokers bow
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445 2889/13 |Wood carved coffee table with glass top

446 3225/91 JAntique glass showcase

447 146/231 |2 Nakoya speakers

448 172/136 |Alarm set

449 3088/15 |JCV full set music center no speakers included with remote and manual

450 1957/6 Mamaru mini grill

451 777/38  |Wilson K slam Hybrid tennis racket

452 777/39  |Wilson Roger Federer

453 1096/23 |Alvay deep sea fishing reel

454 3088/7 16x super multi dvd rewriter

455 146/230 |A Microphone

456 2748/191 |Bushnell binoculars with bag

457 2427/91 |5 x flick knives

458 859/13  |Wireless headphones

459 2165/17 |Champ meat slicer

460 2617/594 |Camera tripod

461 2427/89 |Baseball bat

462 3279/64 |Sony Bravia 32" tv

463 859/14  |Wood carved elephants

464 3279/74 |Samsung DVD

465 3279/69 |Sharp Aquos 32" tv

466 3279/75 |Samsung DVD

467 3279/76 |Samsung DVD

468 3279/72 |Toshiba 24" tv

469 3279/73 |TCL 24" tv

470 3279/77 |Samsung DVD

471 3279/70 |Sharp Aquos 32" tv

472 3279/71 |Sharp Aquos tv 32"

473 253/10  |Conner shelf

474 2617/544 JAntique French cabinet

475 3225/1 A fine mio Victorian walnut and ebony credenza, 6 foot long the centre panel door
flanked by two glazed bow glass cupboards

476 3248/2 Large painting of the French Revolution
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477 91/36 Bedside lamp
A lovely Edwardian small inlaid Mahogany compactum with a full length bevelled
478 3225/3  |glass mirror door and a short inlaid wooden door, over 3 drawers with inlaid
decoration
479 3067/14 |Large glazed handcarved display case
480 2617/545 |French cabinet
481 3225/6 Mahogany concave corner cupboard with glazed top and cupboard door below
482 3067/11 |Marble top craved sideboard with mirror
483 3235/14 |Large chrome and morther of pearl modern style
484 3235/13 |Large chrome and morther of pearl modern style
485 1309/9  |A pair of lamp shades
486 3225/174 |A signed etching "River Hamlet" by Ron Hollad P. 1978
487 3013/3  JAntique barrel top desk
488 46/1138 |OIld Chinese wooden shelf
489 46/1139 |Red Chinese cabinet
490 3225/41 |A Victorian inlaid walnut corner wotnot
491 3225/73 |A mid Victorian Vienna wall clock complete with top, pendulum and key
492 3066/164 |4 Gram 92.5 silver pendant with 18 quality dark blue sapphires on chain
493 3066/163 |Huge 23 gram silver 92.5 + real sapphire 20+ carats on chain
494 3066/162 |92.5 Silver 2 gram pendant with quality 2 carat ruby on chain
495 3270/31 |Collectable Nikon FG camera
496 117/194 |Panasonic video recorder no guraantee with bag
497 3270/26 |A collectable Yashica camera with 2 lenses
498 3225/80 |A print of a famous Victorian race course scene
499 3925/149 ?ngpdlggr\(/jvii?hn pzré?]r:jtjllu%mk with silvered dial, a timepiece ¢.1900 in oak case
500 95/1791 |Mahogany telephone
501 95/1804 |3 Packs of stamps
502 2242/28 |3 pairs of ladies earrings
505 3263/10 |0.85 Carat BL/IGRN pendant necklace
506 3263/17 0.8 Carat green blue AUS sapphire untreated ring Sterling silver ring size 6.5 US
507 3263/16 |Over 6 Carat including 13 AUS sapphires - untreated size 56 set in Sterling silver
508 3263/15 |1 Carat AUS blue untreated sapphire & zircons Sterling silver size 12.5
509 3263/14 |Handmade genuine AUS sapphires untreated over 2 full carats 7.5 AUS
510 3263/3 |5 Sapphires set in size 7.5 US ring
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511 816/190 |Modern silver ring with green email

512 816/189 |silver bracelet stamp 925 flowermotiv

513 816/178 |Guignol French porcelain clown puppet

514 816/171 |2 silver bracelet stamp 925

515 3263/6 |4 Sapphires in ladies ring size 10.5 US

516 146/243 |Very nice men's gold ring 14k 7.2 gram 3 diamonds

517 3263/5 |Amethyst earrings

518 600/125 |2 x Trillion cut blue topaz 7.98 carats

519 600/126 |2 x Octagon cut blue topaz 8.39 carats

520 600/123 |3 x Princess cut citrine 30.68 carats

521 600/124 |1 x Trillion cut citrine 11.94 carats

522 2242/29 |Costume jewellry

523 3270/30 |Silver bangle with semi precious gems

525 2242/32 |British 5 pound coin

526 3066/168 |2 x Burmese jade pendants, 1 on chain

527 3066/172 |Antigue Khmer / Thai belt buddha

528 2242/23 |Compass and sun mirror ex military

529 3066/170 |3 x Burmese jade pendants

530 2242/39 |Silver plated lighter

531 2242/40 |Silver plated lighter

532 2242/26 |A pair of silver salts and miniture salt and pepper

533 2242/30 ]1930's butterfly broach

534 2242/31 |Lovely old silver bracelet with 12 charmes

535 816/186 |Small silver cup signed wiskemann

536 2242/38 |Silver plated lighter

537 146/246 |Diamond & sapphire cluster ring all real white gold "don't miss out"
538 3263/7  JAmethyst earrings

539 146/247 |Blue topaz small ring

540 146/251 |12 Diamond's bright color channel set 18k white gold 4.9 grams
541 2242/34 flireer]ré%hsirétrl]cége 18th century hand carved bone telescope with peephole with micro
542 146/245 Ia;dr%/‘osntdennis bracelet 14k gold small very bright diamond 12.7 grams over 2 carat
543 3263/2  |Various sapphires set in ring size 8 US
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Blueberry tanzanight 1.58 carat set in 18k yellow gold 38 side diamond -this was

544 146/254 ring of the year 2014 retail price was 180,000 baht
545 146/248 |Funky cool gold 14k with diamond

546 3263/4  |AUS sapphire earrings

547 146/252 |Triple diamond ladies ring 14k

548 146/250 |Gold rope necklace with black onyx pendant
549 146/255 |Gold necklace 14k gold pendant .25 carat diamond
550 3116/21 |4 Pieces of jade ornaments

551 2242/17 |Lot of sewing items

552 2689/14 |Stainless steel freezer

553 1309/7  |Job lots of plant pots

554 1309/8 |Waterfall and pond for small fish

555 3233/3 Islim exercise machine with manual in office
557 3238/1  |White massage chair

558 434/1302 |LG vacuum cleaner

559 3238/5 Brown massage bed

561 67/25 A pair of lamps

562 3238/10 |Red massage chair with footrest *broken*
563 3266/8  |Green umbrella

564 3238/7  |Granite top sink unit

565 3238/9 Red massage chair with footrest

566 3238/8 Red massage chair with footrest

568 522/3 Job lot pictures and canvas for painting

569 3266/41 |Green umbrella

570 3266/3 |Wooden table

571 3266/4  |Wooden table

572 3238/4  |Blue high massage bed

573 1483/9  |Hammock

574 1483/10 |Hammock

575 3238/2 Black hair washing bed

576 205/38 |2 table with pvc on top

577 1758/3 Exercise bench

578 159/34  [Hoist fitness systems USA import
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579 3238/30 |White jacuzzi tub

580 374/99  |Samsung grill & microwave ** no guarantee **
581 67/28 3 metal fences

582 67/24 Treadmill for dogs cost new 18000

584 3266/24 |Planet dough mixer

585 3266/25 |Large dough mixer 50KG

586 3266/35 |Cube cutter with different blade, *doesn't work right*
587 3266/32 |2 Door stainless steel glass door freezer
588 3266/31 |4 Door stainless steel freezer

589 3266/27 |3 Stainless knife cutters

590 2165/16 |Meat grinder

591 3266/11 |6 Knife cutter

592 3266/10 |Sausage filler machine

593 3251/1 Industrial oven

594 2541/21 |Large combination safe ** no key

595 334/96 |Hard wood table

596 2444/43 |Grey suite (not including table)

597 3181/29 |Wooden counter bar

598 3248/3 |4 Black bistro chairs

599 1040/72 |Sharp freezer *tested and working*

600 2082/16 |Tall wooden bar table with 6 bar stools
601 3011/10 |L Shaped sofa

602 1096/18 |Ceiling fan 48" 3 speed (working ok)
603 123/300 |Jagermeister mini freezer

604 979/44 Gas Girill

605 3121/1 g;(?Seosota;]r:giBgesdtainless steel 2 basket gas deep fryer with thermostate cost new
606 150/261 |Full box of DVD

607 30/114 |Gas BBQ

608 2082/18 |Small wooden lockable draw unit

609 2082/19 |Small wooden lockable draw unit

610 385/1 Cream coloured suite

611 3167/11 |Sanden Intercool freezer
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612 3266/17 |Stainless steel wall bracket

613 3266/22 |Large trolley

614 3266/15 |Sausage table on wheels

615 3266/23 |Small trolley

616 3266/28 |Can closer machine

617 3266/40 |Pizza dough maker

618 3266/21 |Stainless steel table

619 3266/30 |Pressure fryer

620 3266/20 |Stainless steel table

621 3266/13 |Compressed air clipper

622 3266/14 |Hand clipper

623 2165/15 |Champ pizza oven

624 3266/18 |Stainless steel table

625 3266/19 |Stainless steel table

626 3266/29 |Double gas fryer

627 3266/2 |Stainless steel butcher table with teflon board top

628 3266/16 |Stainless steel 2 drainer sink unit

629 3238/22 |Brown massage bed

630 1583/3 Full box of universal adapters

631 3238/29 |Massage bed

632 3238/27 |Massage bed

633 3217/6  |Wooden baby bed

634 1583/5  |Air cooler with remote( the wheel broken)

635 666/3236 PRO FITNESS exercise bike NO SCREEN - QUALITY European Import many
features. TESTED AND WORKING SOLD AS SEEN

636 3181/40 [|Wooden tv cabinet

637 3181/39 |Wooden tv cabinet

638 152/157 |Job lot water filter

639 1925/20 |Small office table

640 1925/15 |Small office shelf

641 304/13 Electric deep frier

642 1925/16 |Small office table

643 1925/18 |Small office table
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644 940/7 Blue desk

645 1925/14 |Small office shelf

646 1925/19 |Small office table

647 1925/17 |Small office shelf

648 1925/13 |Small office shelf

649 1925/12 |Small office shelf

650 850/4 Wooden office desk

651 587/14  |Kidney L shaped desk unit and office cabinet on wheels
652 587/11  |Corner desk unit and office cabinet on wheels
653 587/13 Large office table

654 2165/14 |6 bar stools

655 267/33  |A pair of blue arm chairs

656 940/17 Massage chair and stool

657 522/13  |Exercise bike

658 345/354 |Stainless steel tall fridge with 2 ice doors
660 3181/28 |Wooden wardrobe

661 940/30  |Black office cabinet

662 587/12 |3 Drawer office cabinet

663 3181/42 |Wooden 6 ft bed with mattress

664 3181/43 |Wooden 6 ft bed with mattress

665 3181/44 |Wooden 6 ft bed with mattress

666 3181/45 |Wooden 6 ft bed with mattress

667 335/157 |Office table

668 3181/41 |Wooden tv cabinet

669 2748/214 |Bang & Olufsen TV

670 2689/13 |Wine stand

671 2082/17 |2 Wooden wine racks

672 1925/21 |Large office table
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